www,LINEMAX com

NAVOD K OBSLUZE

PASOVA BRUSKA BS100

JSG100



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni zafizeni od nasi spole€nosti.
NaSe spolecnost je pfipravena Vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po za-
koupeni. V pfipadé jakychkoli dotazl, navrhi &i doporuéeni kontaktujte naSe obchodni misto. Vynasna-
Zime se Vas navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zafizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym
uzivatel svou svobodnou vili stvrzuje, ze tento navod fadné prostudoval,

zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popr. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym navo-
dem k obsluze. Navod uschovejte pro pristi pouziti.

Pozornost je tfeba vénovat zejména pokynum tykajicich se bezpecnosti prace. Nedodrzeni nebo
nepiresné provadéni téchto pokyni muize byt pfi¢inou urazu vlastni osoby nebo osob jinych,
popripadé miize dojit k poskozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zarizeni opatieno.
Tyto Stitky neodstranujte, ani neposkozujte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiste
Cislo faktury popf. kupniho dokladu.

POPIS

Stolni pasovéa bruska s moznosti brouseni jak na horni ploSe, tak na €elnim valci, kde je k dispozici i
prakticka opérka. Napajeni 400 V/50 Hz, pfikon 1,5 kW. Rozmér pasu 100 x 1 220 mm, rychlost 19 m/s.

TECHNICKA DATA

NAPAJECT NAPSLI ...t
PFikon motoru

Provozni teplota
Pramér vystupu pro odsavani
Rozméry baleni ..........cccccceeiee. 630 x 410 x 350 mm
HMOTNOSE DAIENI ...ttt e ettt e e et e e sttt e st eeanbeeesnbeaeaaneeas 38,36 kg

Spravnost textu, grafd a Udaji se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrobku
muze bez predchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych tdaju.

BEZPECNOSTNi OPATRENI

e Zafizeni muze obsluhovat pouze osoba starsi 18 let, fadné zpusobila, pouc¢ena a proskolena
ze zasad bezpecénosti a ochrany zdravi pfi praci.

¢ Obsluha musi mit souhlas lékare k vykonavani ¢innosti na tomto zafizeni.

e Nutno pouzivat s odsavanim.

Knboly pouzivané v téchto instrukcich

Pozor!
Oznacuje nebezpeci zranéni nebo velké materialni Skody.

fes\ Nebezpeci zachyceni!
Pozor na zranéni z diivodu zachyceni ¢asti téla nebo obleceni rotujicimi ¢astmi.

2




El Varovani!

Nebezpeci poskozeni

Poznamka:
Dodateé¢na informace

! Obecné

« Igelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecné pro déti a zvifata.

e Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

o Zajistéte, aby uzivatel zafizeni byl peclivé seznamen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a
moznymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

» Dbejte vzdy bezpec€nostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstranujte, ani neposko-
zujte. V pfipadé poskozeni nebo necitelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

o Udrzujte pracovisté v poradku a Cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru maze zplsobit nehodu.

« Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je podlaha
stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrZujte stabilni postoj.

* Neustale sledujte postup prace, a pouZivejte vSechny smysly. Nepokracujte v praci pokud se na ni
nemUzete plné soustredit.

» O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté.

¢ Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop olejl a tuka.

» Zabrarite pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

» Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

« Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

* NepouZivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je uréeno.

o Pfi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostfedky (napf. bryle, chranic¢e sluchu, respirator,
bezpecnostni obuv, apod.).

* Nepfepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

e Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

o Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracujte.

e Jakékoli Upravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v pfipadé, Ze zjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poskozeni.

» Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

¢ Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité stroj zastavte a preruste praci.

e Klice a Sroubovaky vzdy po pouziti odstrarite ze stroje.

¢ Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

¢ Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedo$lo k poskozeni.

¢ Pfi udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

¢ Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfisluSenstvi nedoporu¢enych dodavatelem muze vést ke zranénim.

¢ Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretézovat pristroje Ci pFisluSenstvi s malym
vykonem a pouZivat je pro praci, ktera vyzaduje vétsi strojni zafizeni.

e Zafizeni nepretézujte. Praci odméfujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimalni rychlosti. Na
poskozeni zplsobené pretizenim se nevztahuje zaruka.

e Chrante zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

e Zafizeni neni uréeno pro praci pod vodou, ani ve vihkém prostredi.

o Pokud zafizeni del§i dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzamc&eném misté mimo dosah déti.

e Pfed spusténim naradi zkontrolujte vSechny bezpecénostni prvky, zda pracuji hladce a ucinné. Pre-
svédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

e Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadfené, presvédcte se, Ze vSechny dily jsou
spravné nasazené. Kontrolujte i vS8echny dal$i podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.

¢ Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpe€nostni prvky opravit nebo
vymeénit.

| Sestavy



* Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokyni manualu.

! Elektrické zafrizeni

o Pfi pouzivani elektrického naradi je vzdy tfeba dodrzovat zakladni bezpecnostni opatfeni vetné
nasledujicich za u€elem omezeni rizika vzniku pozaru, Urazu elektrickym proudem a zranéni osob.
Pfed uvedenim tohoto vyrobku do €innosti si tyto pokyny pfectéte a zapamatujte.

e Ubezpecte se, Ze zastréka je zapojena do spravné jiSténé zasuvky. Napéti sité musi byt shodné
s napétim uvedenym na Stitku, aby nedoslo k pfehfati a spaleni motoru nebo naopak nedostate¢nému
vykonu.

* Pfed zapojenim do sité se pfesvédcte, ze vypinac je v poloze OFF (vypnuto). Pokud zafizeni nema
hlavni vypina¢ slouzi misto néj vidlice. Po skon&eni prace vytahnéte vidlici sitového pfivodu ze zasuv-
ky.

o Elektrické pfistroje nikdy nepfenasejte za kabel. Kabel nepouzivejte k vytazeni zastréky ze zasuvky.

o Chrante pfivodni kabel pfed vysokymi teplotami, olejem, rozpoustédly a ostrymi hranami.

» Pravidelné kontrolujte kabel a v pfipadé poskozeni jej nechte opravit u odbornika. Pravidelné kontro-
lujte prodluzovaci kabely a v pfipadé poskozeni je vyménte.

* V pfipadé potfeby pouzivejte vzdy kvalitni prodluzovaci kabel odpovidajici vykonem, zcela odvinuty.
Pravidelné ho kontrolujte na poskozeni. Vadny kabel je nutno vyménit nebo opravit.

e Pfed zapocetim udrzby, montaze, vymeény dill, ¢i podobné ¢innosti vypnéte hlavni vypina¢ a vytahné-
te zastr¢ku ze zasuvky.

e Dejte pozor, aby nedoSlo k samovolnému spusténi zafizeni. Prsty neméjte v blizkosti spoustéciho
mechanismu, dokud neni bezpodmine¢né nutné.

e Pokud ma byt zafizeni nainstalovano k pracovnimu stolu, po dokonéeni montaze uvolnéte pojistné
tlacitko.

* Neprovozuijte ve vybusném prostredi (pfi lakovani, pfi praci s kapalnymi hoflavinami atd.)

* Nepouzivejte ve vlhkém prostfedi, nebo pokud je zafizeni mokré. Elektricka vyzbroj je konstruovana
pro pouziti v normalnim prostfedi s teplotami +5 az +40 °C, s relativni vlhkosti nepfekracujici 50 % pfFi
teploté + 40°C.

o Elektricka zafizeni podléhaji pravidelnym revizim ve stanovenych Ihatach.

| Obrabéni

* Nesnazte se dosahnout pfili§ daleko. Zaujméte pevnou pozici na obou nohou, dostate¢né bezpeénou i
pfi pfipadném zpétném razu.

* Nastroje udrzujte Cisté a ostré.

o DodrZujte predpisy pro Gdrzbu a pokyny pro vyménu nastroj.

* K podavani materialu pouzivejte tlacitka.

o Ujistéte se, ze zpracovavany kus je v souladu s technickymi parametry zafizeni a je bezpe¢né uchy-
cen.

 Pfi uvolnovani pfedmétu postupujte s nejvyssi opatrnosti.

-Pfi brouseni delSich materialt mGze dojit k nestabilité, nebo i pfevrhnuti stroje, proto vzdy dbejte zvy-
Sené opatrnosti, event. pouzijte pomocné opérné valcové stojany se shodné nastavenou vyskou

s podavacim pasem.

-Nikdy nebruste material, pokud je protiprachovy kryt brusného valce nebo kryt disku odejmuty nebo
otevieny.

-Nikdy neprovadéjte brouseni hlubsi nez 0,8 mm.

-Udrzujte rovinu a spravnou vzdalenost mezi podavaci a vysuvnou plochou a drahou brusného valce.
-Vzdy zajistéte brouSeny material proti nekontrolovatelnému pohybu.

-Po 50 hodinach prace s pfistrojem zkontrolujte, zda jsou upevriovaci svorniky motoru a valce a poda-
vaci valce pevné utaZeny. (Viz obr. €. 8).

-Kontrolujte brusny pas, zda na ném nejsou ulomky a prach.

-Na povrchu a uvnitf materialu nesmi byt zadné hrebiky, Srouby, kameny ani zadné dalSi predmeéty,
které by mohly poskodit brusny valec nebo podavaci pas.

-Nikdy nestljte pfimo v ose s podavaci nebo vysuvnou stranou pfistroje. Vzdy stljte na jiné strané
pfistroje.

-Ujistéte se, Ze je spravné pfipevnény brusny pas.

-Nikdy nevkladejte prsty do odsavaciho otvoru, nebo pod prachovy kryt valce.

4



-Budte opatrni pfi praci s nékterymi druhy dfeval Vysoce pryskyfi€né druhy dfeva rychle ucpou brusku a
v mnoha pfipadech neni mozné odstranit naneseny odpad pomoci Eistici ty¢e. K témto druhlim patfi
napriklad nejb&znéjsi druhy borovic. Je tfeba davat pozor na ty druhy dreva, které obsahuji jedovaté
¢asti, jako napfiklad nékteré druhy z kategorie riZzovych dfev. (napft. coco bola). | pfes to, Ze pfistroj
zachycuje vytvoreny prach, hrozi riziko inhalace malych &asti nesenych vzduchem nebo alergicka reak-
ce pfi kontaktu pokozky se dfevem. Noste masku a rukavice.

MONTAZ

e Nez vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezustaly néjaké soucastky. Pokud ano,
vyhledejte si dil v seznamu dild nebo na schématu sestaveni a pfislusny dil nainstalujte.

Minimalni instalacni prostor pro praci na stroji:

20M Belt grinders

Belt grinders — pasova bruska

=y

1.5

Doprava po vybaleni pristroje:

Opatrné vybalte pfistroj a vSechny ostatni pred-
méty z krabice. Pro zvednuti pfistroje pouZijte
velmi pevny popruh (viz obrazek).

-P¥istroj nebo jeho samostatné ¢asti mohou byt
zvednuty pouze schvalenym zvedacim zafize-
nim se zvedaci kapacitou > 500 kg.

-Pokud je nutné pfistroj pfepravovat po vybaleni,
ochrarite nejdfive kabely.

-Odstrarite ochranny konzervacni natér ze vSech
povrchi. Po ocisténi pokryjte nenalakované
¢asti kvalitnim domacim voskem na podlahy.
Vybalené ¢asti stroje smontujte a stroj bez-
pecné pripevnéte 4 Srouby k podlaze, stolu.

llustrativni obrazek



hnaci motor kryt brusného pasu
brusny pas

napajeci zasuvka

400 V/50 Hz opérka

Sroub sefizeni

hlavni spinaé
brusného pasu

Uvedeni do provozu:

PFipojte odsavaci zafizeni. Pouzivejte pouze odsavacky (a pfisluSenstvi (hadice, sacky,...)), uréené pro
brusky na kov (jiskry, abraze), nikoli napf. pro dfevoobrabéci stroje nebo vysavace! Na hrdlo lapace
pfipojte sacek nebo kontejner, na hrdlo odsavani pfipojte hadici odsavani. Nouzové Ize provozovat i bez
odsavani, ovSem s negativnim vlivem na pracovni prostfedi a Zivotnost stroje.

PFed prvnim zapnutim stroje zkontrolujte stabilitu stroje a dokonalé a bezpeéné pfipojeni k elektrické
siti.

Rukou ovérte a ujistéte se, Ze se brusny pas a unaseci kola volné a lehce pohybuiji.
PFipojte vhodné odsavaci zafizeni, nebo kontejner pro sbér prachu.

Zapnéte pfistroj.

Zkontrolujte spravny smér pohybu brusného pasu podle vyznacené Sipky.

V pfipadé obraceného pohybu zmérite poradi fazi v pfivodni zastréce otocenim
segmentu s dvéma kontakty uvnitf zastrcky.

Zastrcka, tlacitko start/stop

Sefizeni béhu brusného pasu Napinaci paka brusného pasu



OBSLUHA

Abyste predesli zvySenému opotiebeni, nebo poskozeni pfistroje, je tfeba pouzivat adekvatni odsavani
prachu béhem brouseni. Na protiprachovém krytu brusky se nachazi otvor o pro pfipojeni jednot-
ky/hadice sbéru prachu.

Nastaveni rovného béhu pasu:
Provedte koleCkem na boku téla brusky tak aby pas nesjizdél na pravou, nebo levou stranu.

Vyména brusného pasu:

Kvalitniho a produktivniho brouSeni dosahnete pouze kdyz pouzivate €isty, neposSkozeny a neopotrebo-
vany brusny pas.

Pokud bude potfeba pas vyménit, postupuijte takto:

1. Vypnéte stroj, odpojte od pfivodu el. energie a vyCkejte do uplného zastaveni.
2. Pomoci nastroje otevrete bo¢ni kryt.
3. Uvolnéte pas vyklopenim napinaci paky.
4. Vyménte pas (pozor na spravné nasazeni nového podle Sipek).
5. Utadhnéte spravné nasazeny pas vracenim napinaci paky do puvodni polohy.
6. Pomoci nastroje uzavrete a zajistéte bocni kryt.
7.  Zkontrolujte volnost pohybu pasu a sefidte jeho rovnobéznost.
Hrubost Pouziti a charakteristiky brouseni
40 Velmi hrubé. Maximalni odstranéni materialu. Odstranéni lepidla. Odstranéni dutiny.
Odstranéni barvy.
60 Stfedné hrubé. Odstranéni materialu. Povrchova Uprava. Odstranéni lepidla. Povr-
chova Uprava ela materialu.
80 Stfedni. Odstranéni materialu. Povrchova Gprava. Odstranéni lepidla. Povrchova
Uprava €ela materidlu do hladka. Odstranéni planovaciho znacéeni.
100 Stfedni. Jemna povrchova Uprava a jemné odstranéni materialu. Odstranéni planova-
ciho znaceni.
120 Stfedné — jemné. Jemna povrchova Uprava a jemné odstranéni materialu. Lehké
tvarovani materialu.
150 Jemnéjsi. Minimalni odstranéni materialu. Doladéni pfipravy povrchové upravy. Lehké
tvarovani materialu.
180 Jemné. Dokonéeni brouseni.
220 Velmi jemné. Dokoné&eni brouseni.

UDRZBA

e Naradi udrzujte vzdy v Cistoté. Necistoty, které vniknou do mechanizmu nafadi mohou zpusobit
poSkozeni naradi.

Na cisténi nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky a rozpoustédia.

Plastové dily doporu€ujeme oftfit hadfikem navihéenym v mydlové vodé.

Kovové povrchy oSetifete hadrem navihéenym v petroleji.

Nepouzivané zafizeni uskladnéte nakonzervované na suchém misté, kde nebude korodovat.
Veskeré udrzbarské prace smi vykonavat pouze odborny personal.

Pro opravy pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

L]

Uhliky, unaseci kotou€ i navlek jsou z hlediska zakonné zaruky na zbozi véci spotiebni ve smys-
lu zakona.

Mazani:

Tociva ulozeni mechanizmi pravidelné a dle potfeby namazte vhodnym mazivem.



Problém

Mozna pfri€ina

Reseni

PFistroj se nezapne.

Je odpojen od zdroje energie.

Zkontrolujte vSechna pfipojeni.

Chrani¢ je vypnuty.

Vymeérite pojistku nebo resetujte
jistic.

Zastrcka je znicena.

Vymeérite zastréku.

Pas nedosahne rychlosti.

Prodluzovaci kabel je pfilis lehky
nebo pfili§ dlouhy.

Vymeérite za kabel adekvatni
velikosti a spravné délky
zsatrcky.

Motor neni vybavem pro
spravné napéti.

Viz krabice motoru pro spravné
vedeni.

Nizky proud.

Kontaktujte kvalifikovaného
elektrikare.

PFistroj silné vibruje.

PFistroj sotji na nerovné
podlaze.

Nastavte zakladnu tak, aby stala
rovnomeérné na podlaze.

Zajisténi motoru je uvolnéné.

Utahnéte motéazni Srouby
motoru.

Napinaci pruzina je
opotfebovana nebo rozbita.

Vymeérite pruzinu.

Abrazivni pas sebou trha.

Pas se pohybuje ve Spatném
smeéru.

Brusny pas musi bézet ve
stejném sméru jaky je vyobrazen
na rotacnim Stitku.

Brousené hrany nejsou kolmé.

Stal neni kolmo k brusné desce.

Pouzijte Etverec pro nastaveni
stolu k brusné desce.

Znaky brou$eni na dievé.

Material se nepohybuje.

Udrzujte material v pohybu.

Spatna drt brusného pasu.

Pouzijte hrubsi drt' pro
odstranéni materialu a jemné&jsi
frt’ pro finalni piskovani.

Posuv mateiral je prilis velky.

Nikdy netlacte material na
brusnou desku.

Piskovani proti vzorku materialu.

Drzte se vzorku materialu.

LIKVIDACE

Po skoné&eni Zivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu s platnou
legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych asti, které jsou po roztfidéni samostatné

recyklovatelné.

1. Demontujte vSechny dily stroje.

2. Dily roztfidte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).
Vytfidény material odevzdejte k dalSimu vyuziti.
3. Elektroodpad (pouzité elektrické ru¢ni naradi, elektromotory, nabijeci zdroje, elektronika, akumulato-

ry, baterie...).

Véazeny zakazniku z hlediska platnych pfedpisti o odpadech se v pfipadé elektroodpadu jedna o nebez-
pecny odpad, jehoz likvidace podléha zvlastnimu rezimu.

Je zakazano vhazovat elektroodpad do nadob uréenych pro sbér komunalniho odpadu.

Je téZ mozné pfistroj odevzdat do sbérnych mist elektroodpadu. Informace o mistech sbéru obdrzite na
zastupitelstvu obce nebo na Internetu.

8




UPOZORNENI

Pokud dojde k poruSe, zaSlete pfistroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkratSim
terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaruéni dobé k pfistroji pfilozte za-
ruéni list a doklad o koupi. Také po uplynuti zaruéni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy provedeme
za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poSkozeni pfistroje pfi pfepravé, bezpec¢né jej zabalte nebo pouzijte originalni obal. Za
poskozeni pfi pfepravé neneseme odpovédnost a pfi reklamaci u pfepravni sluzby zalezi na urovni
baleni a zabezpeceni proti poSkozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muze liSit od dodaného vyrobku, stejné jako se muze lisit rozsah a typ dodaného
pfislusenstvi. Je to disledek vyvoje a takové varianty ovSem nemaji Zadny vliv na spravnou funkci
vyrobku.

ROZKRESLENI DiLU

Toto rozkresleni se vztahuje k modelu JSG100A ( model JSG100 je dodavan bez stojanu)




SEZNAM DiLU

10

Cislo polozky | Popis Mnozstvi
1 Sroub M4 x 6 8
2 Levy kryt 1
3 Pracovni opérka 1
4 Drzak opérky 1
5 Plocha podlozka 8 1
6 Imbus Sroub M6 x 10 2
8 Drzak 1
9 Télo 1
10 Prachové vyustka 1
11 Hnaci kolo 1
12 Sroub M6 x 12 2
13 Pruzina 2
14 Distan¢ni trubicka 2
15 Plocha podlozka 8 12
16 Matice M8 2
17 Elasticka podlozka 8 23
18 Drzak hnaciho kola 1
19 Kolik 5 x 35 1
20 Sroub M8 x 20 5
21 Blok hfidele 1
22 Ruéni kolo 1
23 Imbus Sroub M6 x 30 1
24 Pruzina 1
25 Pojistny krouzek 47 2
26 Lozisko 204 2
27 HFidel hnaciho kola 1
28 Podlozka 8 6
29 Sroub M8 x 20 2
30 Sroub M4 x 10 2
31 Plocha podlozka 4 2
32 Podlozka 1
33 PFipojovaci segment 2
34 Sroub M6 x 50 1
35 Deska 1
36 Sroub M8 x 12 2
37 Kryci nastavec 1
38 Samosvorna matice M6 1
39 Matice M4 2
40 Motor 1
41 Sroub M8 x 20 4
42 Kulové drzadlo 1
43 Ochranny kryt 1
44 Podpérna deska 1
45 Pravy kryt 1




46 Sténa téla 1
47 Koncovka 1
48 Kolik 3 x 20 1
49 Pruzina 1
50 Paka 1
52 Spinaé 1
53 Stojan 1
54 Zakladova deska 1
55 Sroub M6 x 16 1
56 Imbus $roub M5 x 20 1
57 Brusny pas 1
58 Velka podlozka 32 1
59 Vodici kolo 1
60 Samojistna matice M6 2
61 Elasticka podlozka 8 2
62 Sroub M8 x 12 1
63 Drzak 1
64 Samojistna matice M6 1
65 Sroub 4
66 Sroub M6 x 12 1
67 Sroub M4 x 6 16
68 Segment 4
69 Sroub M6 x 18 1
70 Pruzna deska 1
3/PE4LOOVAC,50HZ
L1 L2 L3 PE
wn [HH)

W
HO7RM-F&G1.5C

—TT—-b

Schéma elektrického zapojeni

JSG100A, JSG100 (1,5 kW)

11



ZARUCNI LIST

1. Na vyrobky UNI-MAX je poskytovana zaruka v délce 24 mésicli od data prodeje dle ob&anského
zakoniku nebo v délce 12 mésicl dle obchodniho zakoniku a vztahuje se na prokazané vady mate-
ridlu ¢i vady vyroby. Jiné naroky ve vztahu na po$kozeni jakéhokoliv druhu, pfimé nebo nepfimé, vuci
osobam nebo materialu jsou vylouceny.

2. Zaruka se nevztahuje na zavady zplGsobené neodbornou montazi ¢i manipulaci, neodbornym zacha-
zenim, pretizenim, nedodrzenim instrukci uvedenych v navodu, pouzitim nespravného prislusenstvi
nebo nevhodnych pracovnich nastroji, zdsahem nepovolané osoby, nebo poskozenim béhem trans-
portu & mechanickym poskozenim. U nékterych druhd vyrobku ¢&i jejich asti, jako je napf. pfislusen-
stvi, motory, uhliky, tésnici a horkovzdusné prvky, které vyzaduji periodickou vyménu, Ize pfi pouzi-
vani predpokladat bézné opotfebeni, které jiz neni predmétem zaruky.

3. Pfi uplatfiovani narok( na zaruéni opravu je nutno doloZit, Ze vyrobek byl prodan prodavajicim, u
néhoz je vyrobek reklamovan, a Ze zaru¢ni doba jesté neskoncila. Za timto ucelem doporucujeme
v zajmu co nejrychlej$iho vyfizeni reklamace predlozit zaruéni list, opatfeny datem vyroby a prodeje,
vyrobnim ¢gislem (Cislem série), razitkem pfislusné prodejny a podpisem prodavajiciho, popfipadé
platny kupni doklad apod.

4. Reklamaci uplatiujete u prodejce, kde jste vyrobek zakoupili, popf. zaSlete v nerozlozeném stavu do
opravy.

5. Zaruéni doba se prodluzuje o dobu, kdy je vyrobek v zaru¢ni opravé. Reklamovany vyrobek zasilejte
do opravy s popisem zavady, fadné zabaleny (nejlépe v originalni krabici, kterou doporu€ujeme pro
tyto U€ely uschovat) a s pfilozenym vyplnénym zaruénim listem, popfipadé jinym dokladem, potvrzu-
jicim narok na reklamaci.

6. Vyrobky predavejte do servisu pouze ve vycCisténé podobé. V opacném pfipadé je z hygienickych
davodud neni mozné pfijmout, nebo je nutné uctovat poplatek za Gisténi.

UNI-MAX
Reklamacni a servisni oddéleni
Areal byvalého cukrovaru

Hlavni 29

277 45 Uzice

Tel. reklamacniho odd. 266 190 156 T-Mobile 603 414 975
266 190 111 0, 601 218 255

Fax 266 190 100 Vodafone 608 227 255

http://www.Uni-max.cz

E-Mail: servis@uni-max.cz

Vyrobek: Pasova bruska BS100

Typ: JSG100 Vyrobni Cislo (série):

Datum vyroby: Zaznamy opravny:

Datum prodeje, razitko, podpis:

12


http://www.uni-max.cz/
mailto:servis@uni-max.cz

